

父女爱心网约车

■西安市未央区枣园小学 四年级三班 高熠煊

大概是在四年前,爸爸买了一辆小轿车,从此我们出去玩就方便了许多。爸爸虽然有工作,但他为了给家里多赚点钱,就注册了网约车司机,利用业余时间开起了网约车。

当时我刚上小学一年级,妈妈有时忙得顾不上照顾我,爸爸开网约车的时候就让我坐在车的后排,然后声音洪亮地对我说:“女儿准备好了吗?我们要出发了!”这时候我总是很高兴,很开心。坐爸爸车的乘客很多,有男的也有女的,有年纪大一点的爷爷奶奶,也有年轻的叔叔阿姨。这些乘客打开车门后,看到后排坐了一个小小的我,总是显得很惊讶,然后就说“这里还有个小姑娘?”“这里还有个

小美女!”“这里还有个小朋友。”等等类似的话语。有的漂亮阿姨大概是看到我长得乖巧可爱,还会一路把我抱在怀里。我会主动帮爸爸收拾车里的卫生,也会给乘客主动打招呼,乘客们都很喜欢我。当然,我最感兴趣的事情是悄悄记下爸爸今天拉了多少位乘客?赚了多少钱?因为爸爸很“大方”,每次赚到钱都给我一些零花钱,还说这是我和他一起赚的钱。

爸爸开网约车的时候,也很有爱心。有一次,我们看到一个两岁多的小男孩一个人在马路上一边走一边哭着喊“奶奶”,一辆辆大卡车、小汽车就从他身边经过,情况很是危险。爸爸看到后就赶紧靠路边停下来,抱

起小男孩哄他,然后带着我一起在附近打听这是谁家的小孩,没过一会儿就找到了小男孩的家人。还有一次晚上,我和爸爸准备收车回家,看到一位阿姨在路边哭,爸爸就把车窗摇下来主动询问,原来阿姨是因为错过了公交车而着急地哭了。爸爸就让阿姨坐上我们的车把她送回了家,下车的时候阿姨要给爸爸付车费,爸爸没有要。我想,像这样的好人好事爸爸肯定没少做,我为有这样乐于助人的爸爸而感到骄傲,爸爸是我学习的好榜样,我开心地对爸爸说:“我们的网约车以后就叫‘父女爱心网约车’吧!”

指导教师:马欢

那一次,我真高兴

■西安市第三十四中学 七年级十四班 李洲嘉

在我成长的道路上,为成功狂欢过,为失败落泪过,但伴随着我的成长,那些过往已逐渐模糊。可在我的记忆里,有一件事让我至今难忘,他已深深地印在我的脑海中。

小时候,每次在家门口看到大哥哥、大姐们骑着自行车肆意地在路上飞驰,我都羡慕不已,也想和他们一样在路上飞驰,体验那刺激的瞬间,于是,我下定决心,一定要学会骑自行车。

暑假的一天,爸爸给我买了一辆自行车,带我在家里门口练习。

我跨上自行车,仔细地感受着前所未有的快感,双手紧紧地握住车把手,轻轻地扭着车头,我用脚蹬了下地面,自行车稳稳地向前滑行着,就在我以为我轻松地学会了骑自行车时,骑了还不到一米,我就控制不住车头,重重地倒在了地上。我又试了很多次,可还是不行,爸爸就扶着车座,让我继续练习。

经过了一次次的失败和爸爸不断地鼓励,我终于掌握了骑自行车的技巧。我骑上自行车,双手紧握车把手,我蹬了几脚后,稳稳地骑着自行车在路上飞驰。小鸟“叽叽喳喳”地叫,好像在为我欢呼,树叶的沙沙声,好像在为我鼓掌,绽放的花儿好像在对我微笑。

那一天,我明白了,只要你勇敢地面对挫折,就不怕失败,只要你用心去尝试,大胆去做,就可以成功。

那一次,我真高兴! 指导教师:赵洁

十年后的我

■西安市第三十四中学 七年级十四班 王可欣

光阴似箭,日月如梭,十年的时光像流水一样快速流逝,转眼间都已经2033年了,我走在林荫小路上,不禁感叹时间流逝之快,现在的我是位女作家,我发表了很多的作品。

适逢暑假,我和好朋友在一片林子里散步,顺便寻找写作灵感。2033年,科技十分发达,人们的生活水平提高了不少,人们也越来越依赖科技,尤其是人工智能,我不禁叹了口气。我这次来的根本目的是寻找写作灵感,用文字来告诫人们不要过度依赖于科技。

“真好啊!”听到这句话,我回头看见了一个老者。我和朋友走上前礼貌地和他打招呼,他点头回应说:“碰见你们真好啊!现在人们沉迷于科技带来的便利,都不愿意出门了。”我问他:“你有什么办法或者想法吗?”老人摇了摇头,就离开了。

看着那片绿油油的林子,我陷入了沉思:这里的环境这么美,湖水这么清,却很少有人来欣赏。为什么大家都不愿意出门呢?我与朋友交谈了一番,忽然间有了灵感,那就以老人的那句“真好啊”为题,劝诫人们到大自然中去欣赏美丽的自然景色,让人与自然和谐相处,愉悦身心吧。终于,我写出了一篇令自己满意的作品。希望我们一起努力,让这个社会充满活力,让人们生活越来越幸福!

指导教师:赵洁

小小“动物园”

■西安市未央区枣园小学 四年级四班 温旭尧

我的家像一个“动物园”,每个人都一个特性,让我们一起来看看这个小小的“动物园”吧。

首先我要介绍的是“老黄牛”爸爸。他每天任劳任怨,工作到很晚。每天晚上十一点半到家,他没有休息就开始打扫房间、整理我的书桌……早上六点半,爸爸送姐姐上学,然后回来再送我上学,忙完这些,爸爸就去上班了。你们说,我的爸爸像不像

一头“老黄牛”?

我的妈妈像一只“大老虎”,对我十分严格。看电视不能超过两小时,每天晚上必须十点睡觉……我的作业如果没有完成,妈妈就让我写完作业再玩。我明白,妈妈都是为了我好,希望我养成良好的学习习惯。

我的姐姐是一只爱学习的“小猪”,她每天晚上写作业到很晚,积累

的知识比我多很多,所以她很优秀,我要向她学习。

最后,要介绍的当然是我了,我是一只安静内向的“小书虫”,我很爱看书,特别是漫画和军事方面的书籍,有时看到自己感兴趣的知识,我们一家人会围在一起讨论。

这就是我的家人,我爱我的家人。

指导教师:李颖

那天,我回家晚了

■西安市第三十四中学 七年级十四班 孙闻笛

那天晚上,我一个人静静地走在河边,冷风一阵阵地吹在身上,就像一根根针刺进我的肌肤。我漫无目的地沿着河岸一直走,伴随着我的,好像只有孤单、落寞和悲哀,我不想回家,我不知道自己这次考试怎么会考成这样,我无法面对妈妈。

我忐忑不安地在家门口左右徘徊,当我鼓足勇气打开家门时,却发现家里空无一人,我很疑惑,这么晚了,家里怎么一个人都没有?我拿出电话打给妈妈,电话那边并没有传

来妈妈亲切的声音,而是提示手机欠费。我深呼一口气,准备下楼去找妈妈,刚走到楼下,就看到了一个熟悉而焦急的背影,我喊了一句:“妈妈……”妈妈回头看到我先是一愣,然后急忙向我跑过来,紧紧地抱住我,她什么也没说,牵着我的手回了家。妈妈拿出热腾腾的饭菜放在我面前。我看着饭菜,心里的委屈一涌而出,我大哭起来,妈妈看到后紧紧地抱住我,担忧地问:“你怎么了,宝宝?是有人欺负你了吗?”我没有回应,不停地抽噎着。妈妈忙不迭地安

慰着我,不停地给我擦着眼泪。“没关系,安全回来就好了,下次早早回来就行啦!”妈妈抚摸着我的头,我的眼泪慢慢止住了。我和妈妈坐在阳台上,倚靠在她的肩膀上,静静地听妈妈讲她小时候的故事,迷迷糊糊地睡着了。

第二天清晨,我睁开眼睛看到妈妈陪在我身边,我觉得我是最幸福的人,家的温暖一直环绕着我。人生路还很漫长,家永远是为我们遮风避雨的港湾。

指导教师:赵洁